
Ikast. Online Samler Auktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Cafebord med flot
Cafebord med flot motiv på bordplade Ø 60 cm H 100 cm.

2 Cafebord med flot
Cafebord med flot motiv på bordplade Ø 60 cm H 75 cm.

3 4 stk HAY
4 stk HAY terazzo table bemærk uden fødder. Ikke komplet. MF

4 Frisør vaskestol i
Frisør vaskestol i sort læder. MF

5 Frisør vaskestol i
Frisør vaskestol i sort læder. MF

6 Taburet med polstret
Taburet med polstret sæde og flotte motiver

7 9 stk GROHE
9 stk GROHE bruseslange 1,75 m, grå model relexa flex, samt 4 stk
brusehoved tempesta 100. MF

8 Handicap hjælpearm til
Handicap hjælpearm til bad / toilet, model Mia. MF

9 10 stk glamox
10 stk glamox SP driver 200 M A optotronic intelligent fra Osram. MF

10 24 stk Normasyn
24 stk Normasyn dæmpbare hvide spots. Model NS14, Ø 86,5 mm. MF
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11 20 stk Damixa
20 stk Damixa kroge i poleret chrom. 2 pr pakke, samt 4 stk Damixa
toiletpapirholdere. MF

12 4 sæt med
4 sæt med GROHE bruseslange og håndbruser, MF

13 10 Stk Vandstenspumper
10 Stk Vandstenspumper med halogenspot, kan anvendes til mange
størrelser vandsten. Pumperne har følgende specifikationer pumpe 16 W,
950 L/Time, justerbar, 1 traffo omformer 230 volt til 12 volt. Max løftehøjde
140cm, 10 MTR gummikabel. Ubrugte i kasse

14 10 Stk Vandstenspumper
10 Stk Vandstenspumper som kan anvendes til små vandsten. Pumperne
har følgende specifikationer pumpe 5 W, 400 L/Time, justerbar Max.
Løftehøjde 65cm, 7,5 MTR Gummikabel. Ubrugte i kasse

15 8 stk badminton
8 stk badminton ketsjer model FZ Forza classic junior. MF

16 9 dunke sprinkler
9 dunke sprinkler koncentrat til opblanding i vand, samt 9 æsker med
sprinker tabs til opblanding. Ikke frostsikret. MF

17 Geberit ekektro svejseapparat
Geberit ekektro svejseapparat incl manual i original taske. Brugt få gange.
MF

18 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra danske Birkegaarden. Vejl.
Pris 4000 kr på safegear.dk. MF

19 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra danske Birkegaarden. Vejl.
Pris 4000 kr på safegear.dk. MF

20 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.
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21 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.

22 DeWalt bord til
DeWalt bord til kap/geringssav. Brugt. MF

23 Parti jeans i
Parti jeans i kasse. Ass. Model, farve og str. MF

24 5 X 10
5 X 10 L sommer sprinklervæske. Ikke frostsikret. MF

25 Mediecenter til VW-Skoda
Mediecenter til VW-Skoda mf. Demo model med GPS, der er stadig
beskyttelsesfolie på skærmen, Div. ledninger og org. Emballage medfølger

26 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.

27 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra danske Birkegaarden. Vejl.
Pris 4000 kr på safegear.dk. MF

28 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.

29 11 par herresko
11 par herresko str 43. Ass. Modeller

30 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, Alu sækkevogn, bajonetsav, excentersliber,
elhøvl, stål skruestikke, bænkslibere, legetøj, vaterpas og meget mere. Alt er
ubrugt.

Side 3 af 17



31 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, Alu sækkevogn, bajonetsav, excentersliber,
elhøvl, stål skruestikke, bænkslibere, legetøj, vaterpas og meget mere. Alt er
ubrugt.

32 El minibike til
El minibike til de mindste. Max belastning 45 kg. med oplader, ubrugt

33 Koowheel el-løbehjul med
Koowheel el-løbehjul med oplader og manual. Med brugsspor. MF

34 Kraftig el -løbehjul
Kraftig el -løbehjul med sæde, oplader og nøgle. Med brugsspor. MF

35 Stor dekorativ motorcykel
Stor dekorativ motorcykel fremstillet i træ og naturmatariale. H 45 L 70 cm.
MF

36 Ørn på træstub.
Ørn på træstub. Fremstillet i plast/polyresin. H 60 cm. MF

37 5 Fade med
5 Fade med dekorationer Ø 33 og 36 cm, samt 5 Skåle med forskellige
motiver, MF

38 2 stk dekorative
2 stk dekorative motorcykler fremstillet i træ og naturmateriale. H 30 L 50, 1
stk med H 22 cm. MF

39 2 stk dekorative
2 stk dekorative motorcykler fremstillet i træ og naturmateriale. H 22. L 50
cm. MF

40 Træ-gynge Hund vægt
Træ-gynge Hund vægt ca. 20 kg, L 77 H 48 cm. MF
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41 Stor dekorativ motorcykel
Stor dekorativ motorcykel fremstillet i træ og naturmatariale. H 45 L 70 cm.
MF

42 Aut. slangeopruller 20
Aut. slangeopruller 20 m til vand. Komplet med spulepistol og vægbeslag.
Ubrugt.

43 Kontakt grill -
Kontakt grill - panini - brødvarmer med varme reulering. Varmepladerne
måler 22X22 cm. Ubrugt

44 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra danske Birkegaarden. Vejl.
Pris 4000 kr på safegear.dk. MF

45 Aut. slangeopruller 20
Aut. slangeopruller 20 m til vand. Komplet med spulepistol og vægbeslag.
Ubrugt.

46 Bain Marie med
Bain Marie med 6 varmekamre til opretholdelse af temperatur, smeltning af
madvarer mv. Ubrugt

47 Popcornmaskine proff model,
Popcornmaskine proff model, 220 v, med lys, ubrugt.

48 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm. Ubrugt i kasse.

49 2 Herregårdslamper til
2 Herregårdslamper til udendørs opsætning, H ca. 220 cm. ubrugte i 2
kasser. Uden pærer

50 El cykel, Valens,
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. Samsung lithium
batteri på 10,4 AH, batteriet kan afmonteres og lades inde, med tektra
skivebremser, Shimano gear, J-LCD display, front støddæmpere, for og
baglys samt vare kurv til bagagebærer. Alu stel og mange andre alu dele,
kvalitets cykel. Ubrugt og delvis samlet i kasse.
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51 Slush ice maskine
Slush ice maskine med dobbelt kar. Med spildbakker, pakninger mv. Delvis
samlet. Ubrugt.

52 Kebab-Doner grill med
Kebab-Doner grill med 3 brændere. 220v. Ubrugt.

53 Stor røremaskine til
Stor røremaskine til industrikøkken. Spiral Mixer HS30, 34 L rustfri skål,
220V, omdr./m 150-200 rpm, timer funktion med altomatisk spor. Ubrugt

54 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

55 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 300 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 12" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende trådløs
mikrofon og fjernbetjening. Ubrugt

56 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 300 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 12" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende trådløs
mikrofon og fjernbetjening. Ubrugt

57 2 x 400
2 x 400 watt diskotekshøjtalersæt. (Ubrugt)

58 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

59 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

60 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt
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61 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

62 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 200 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 8" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

63 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 200 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 8" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

64 Pålægsmaskine, kraftig model.
Pålægsmaskine, kraftig model. Trinløs tykkelse, 0-15 mm. Ubrugt

65 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, sort farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller, pulsmåler etc. (ubrugt)

66 Metaldetektor. Med vandtæt
Metaldetektor. Med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern
og stål fra sølv og guld. (Ubrugt)

67 Metaldetektor. Med vandtæt
Metaldetektor. Med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern
og stål fra sølv og guld. (Ubrugt)

68 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, guld farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller, pulsmåler etc. (ubrugt)

69 Borehammer SDS. Inkl.
Borehammer SDS. Inkl. 2 mejsler og tre bor. 0-1000 o/min. Max. 3300 watt.
Inkl. Alm. borepatron. Ubrugt

70 Batterilader 12/24V 20A.
Batterilader 12/24V 20A. Ubrugt
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71 300 watt LED
300 watt LED lygte til bil eller maskine. Med 100 stk. 3 watt Philips LED chip.
9 - 30 volt. Ubrugt

72 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygter til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt
Philips LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

73 2 stk. 72
2 stk. 72 watt LED lygter til bil eller maskine. Hver med 24 stk. 3 watt Philips
LED chip. 10 - 48 volt. Ubrugte

74 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med bakkamera med IR dioder samt 7" farveskærm til 12-
24 volt, inkl. Fj. Betj. Trådløs overførsel af signal. (Ubrugt)

75 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med bakkamera med IR-dioder samt 4,3" farveskærm til 12
volt.(Ubrugt)

76 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 60 minutter. Med moppefunktion til gulvvask.
Inkl. kantbørster og mopper. Ubrugt

77 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 60 minutter. Med moppefunktion til gulvvask.
Inkl. kantbørster og mopper. Ubrugt

78 Professionelt kokkeknivssæt, 9
Professionelt kokkeknivssæt, 9 dele i opbevaringstaske. Ubrugt

79 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

80 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt
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81 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

82 Kompressor 12 volt.
Kompressor 12 volt. Tocylindret, 10 bar. Inkl. Luftslange og transporttaske.
Ubrugt

83 5 sæt startkabler.
5 sæt startkabler. Ubrugte

84 Panini jern, 1600
Panini jern, 1600 watt. Med antistick belægning. Ubrugt

85 Projektor. Understøtter op
Projektor. Understøtter op til 1080P. HDMI stik, PC tilslutning, SD-kort læser,
800 lumen. (Ubrugt)

86 Vandhane med indbygget
Vandhane med indbygget vandvarmer. Ubrugt

87 5 stk. Barbermaskine,
5 stk. Barbermaskine, opladelig. Ubrugte

88 Søjleboremaskine, 1850 watt,
Søjleboremaskine, 1850 watt, 580/850/1220/1650/2650 o/min. 16 mm
borepatron. Ubrugt

89 2 stk. Rav-pandelygte
2 stk. Rav-pandelygte med kraftigt UV og hvidt LED-lys. Med opladeligt
batteri og lader. Ubrugte

90 2 stk. UV-Ravlygte.
2 stk. UV-Ravlygte. Med 100 stk. LED, udført i aluminium. Ubrugte
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91 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i sort farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt

92 UV-Ravlygte. Med 100
UV-Ravlygte. Med 100 stk. LED, udført i aluminium + Rav-pandelygte med
kraftigt UV og hvidt LED-lys. Med opladeligt batteri og lader. Ubrugte

93 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i hvid farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt

94 5 sæt startkabler.
5 sæt startkabler. Ubrugte

95 Håndfri sæt til
Håndfri sæt til bil. Med indbygget batteri og højttaler. Ubrugt

96 Multimeter med 32
Multimeter med 32 måleområder + multimeter med tang ampereremeter.
Ubrugte

97 Rørgevindsæt med skraldeklup
Rørgevindsæt med skraldeklup og følgende skærehoveder: 1/4" - 3/8" - 1/2"
- 3/4" - 1" - 1 1/4". Ubrugt i opbevaringskasse

98 Sprøjtepistol til 220
Sprøjtepistol til 220 volt, 1650 watt. Ubrugt

99 Stort værktøjssæt med
Stort værktøjssæt med 94 dele. Ubrugt i solid kuffert.

100 Trykluftslange opruller, 9+1
Trykluftslange opruller, 9+1 meter. Max. 12 bar. Ubrugt
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101 Bakspejl med indbygget
Bakspejl med indbygget 4,3" farveskærm, og frontkamera og optage
funktion. Ubrugt

102 2 stk. Udendørs
2 stk. Udendørs LED lampe, 30 watt, med sensor. Ubrugt

103 2 stk. Arbejdslampe,
2 stk. Arbejdslampe, opladelig, LED-30 watt. Ubrugt

104 2 stk. Svejsehjelm
2 stk. Svejsehjelm med automatisk nedblænding. Ubrugte

105 7 SWITCH, forskellige
7 SWITCH, forskellige modeller

106 Kæmpe ørn på
Kæmpe ørn på træstub. H 130 B 55 cm. MF

107 Kæmpe ørn på
Kæmpe ørn på træstub. H 130 B 55 cm. MF

108 Motionscykel med digitalt
Motionscykel med digitalt display, til batteri. Brugt

109 Motionscykel med digitalt
Motionscykel med digitalt display, til batteri. Brugt

110 Palle med meget
Palle med meget forskelligt legetøj, helikoptere, droner, fjernstyrede biler,
mv. Der er tale om returvarer, transportskadede varer mv. Alt sælges som
stand ukendt.
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111 Stor palle med
Stor palle med kunstgran gurilande ca 120 m. MF

112 Stor palle med
Stor palle med kunstgran gurilande ca 120 m. MF

113 Bar arrangement i
Bar arrangement i mørkt træ på palle. MF

114 4 stk Cirkel
4 stk Cirkel Kaffe retro indkøbsvogne

115 2-Hjulet crosser 250cc
2-Hjulet crosser 250cc høj model, 4-takt benzinmotor, 21 tommer forhjul og
18 tommer baghjul begge med skivebremser, up-side Down forgaffel, farven
orange/hvid. Elstart, gear,  Ubrugt og delvis samlet i kasse, er til de store
drenge, se video af motorstart på en demo.

116 Funktionelt Opbevarings modul
Funktionelt Opbevarings modul med 2 aflåste skabe i pulverlakeret stål.
Kabinettet er i pulverlakeret stål med rustfrie ståldøre som er lakeret med
graphitemat satin finish så de er modstandsdygtige overfor fingerprint. De 2
skabe er med fuld bredde og justerbare hylder. forneden er der ligeledes en
hylde med fuld bredde, B 91,4 D 30,4 H 76,2cm. vægt kapacitet i alt 159 kg.
ubrugt og usamlet i org emballage.

117 Italiensk Loungesæt Salotto
Italiensk Loungesæt Salotto C-C Kurtis, 4 personers i grå rattan med bord,
sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x 64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45
x 38 cm. mørk glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv
kvalitetshynder med slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra
Italien. Perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset, venterum, kantinen
m.m. Samlet DEMOMODEL

118 Møbelparti med 6
Møbelparti med 6 udstillingsbordeborde i forskellige modeller, 8 stk skalstole
i plast, design R. Foschia Italy, 4 læderpuffer, 2 stk GUBI Design stole, sort
med chrom stel. Alle møbler har brugsspor og ridser.

119 9 stk herre
9 stk herre citybike uden gear i forskellige farver. Flere delvis samlet i
kasser. Enkelte brugsspor.
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120 2 stk kamera
2 stk kamera til overvågning.Udstillingsmodeller. MF

121 1 stk kamera
1 stk kamera til overvågning samt 1 stk tyverialarm. MF

122 Skoreol til ophæng
Skoreol til ophæng på dør. MF

123 3 stk Softgun
3 stk Softgun CX 4 gevær, 3 stk Softgun Pumpgun, 12 stk Softgun pistol
G051.

124 Parti lysstofrør, blandet
Parti lysstofrør, blandet brugt og ubrugt. MF

125 Rulle/bakkebord fra Sack-It.
Rulle/bakkebord fra Sack-It. Ubrugt. MF

126 3 stk Softgun
3 stk Softgun CX 4 gevær, 3 stk Softgun Pumpgun, 14 stk Softgun pistol
G051.

127 3 stk Sofrgun
3 stk Sofrgun CX 4 gevær, 3 stk Softgun Pumpgun, 12 stk Softgun pistol
G051.

128 3 stk Sofrgun
3 stk Sofrgun CX 4 gevær, 3 stk Softgun Pumpgun, 12 stk Softgun pistol
G051.

129 Odensvik håndvask 60X49X6
Odensvik håndvask 60X49X6 cm. Uden rør/afløbsmontering. Ubrugt. MF
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130 Odensvik håndvask 60X49X6
Odensvik håndvask 60X49X6 cm. Med rør/afløbsmontering. Ubrugt. MF

131 Kasse med ca
Kasse med ca 100 stk plakater med mange forskellige motiver. Alle i str.
60X90. MF

132 Kasse med ca
Kasse med ca 100 stk plakater med mange forskellige motiver. Alle i str.
60X90. MF

133 Kasse med ca
Kasse med ca 100 stk plakater med mange forskellige motiver. Alle i str.
60X90. MF

134 Have Pavillon med
Have Pavillon med sort stel og overdækning. 3X3 M. Usamlet i kasse.
DEMOFOTO.

135 Have Pavillon med
Have Pavillon med sort stel og overdækning. 3X3 M. Usamlet i kasse.
DEMOFOTO.

136 Have Pavillon med
Have Pavillon med sort stel og overdækning. 3X3 M. Usamlet i kasse.
DEMOFOTO.

137 Have Pavillon med
Have Pavillon med sort stel og overdækning. 3X3 M. Usamlet i kasse.
DEMOFOTO.

138 Have Pavillon med
Have Pavillon med sort stel og overdækning. 3X3 M. DEMOFOTO.

139 Kompressor 220 V.
Kompressor 220 V. med hjul og håndtag. Ubrugt.
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140 Kompressor 220 V.
Kompressor 220 V. med hjul og håndtag. Ubrugt.

141 Kompressor 220 V.
Kompressor 220 V. med hjul og håndtag. Ubrugt.

142 Kompressor 220 V.
Kompressor 220 V. med hjul og håndtag. Ubrugt.

143 Kompressor 220 V.
Kompressor 220 V. med hjul og håndtag. Ubrugt.

144 Kompressor 220 V.
Kompressor 220 V. med hjul og håndtag. Ubrugt.

145 20 indbygningslamper ,
20 indbygningslamper , Lightline-Louis Poulsen. Tripar Trio TM 3X24 W, 230
V. Brugt. MF

146 Luksus massagesol med
Luksus massagesol med flere massagetyper. Fjernbetjening med intuitive
og letlæselige knapper. Bluetooth teknoligi med stereo højtalere. Nul-væg
teknologi gør det muligt at placere stolen inden for 10 cm fra væggen og
stadig ligge stolen helt tilbage. One touch nul-tyngdekraft giver en vægtløs
følelse for at lindre spændinger, stress og ubehad. Smart kropsscanning, 4-
hjulet massagemekanisme, tavs motor og opvarmingsfunktion. Ubrugt i
kasse

147 Komfort massagestol i
Komfort massagestol i verdensklasse udstyret med en række
højteknologiske funktioner der sikrer en præcis og virkningsfuld massage.
Let at betjene og kan indstilles med justerbar timer. Med indbygget
fodmassage, bluetooth, usb opladning, modilopbevaring, varmeterapi.
Størrelse: 140X106X74 cm. Strøm: 220 W. Ubrugt i kasse.

148 Funktionel massagestol. Indpakningsmassage
Funktionel massagestol. Indpakningsmassage med 2 grupper af airbags til
at at presse og berolige trætte muskler. L massage giver massage langs
ryggen og sørger for en dyb afalapning. Flere massagetyper. Ubrugt i kasse
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149 Lækker "get in
Lækker "get in shape" stol der plejer din krop mens du slapper af.
Bækkenøvelse, luftmassage, hipformede øvelse, taljetvistøvelse, butt lifting
øvelse, indstillelig ryg. Ubrugt i kasse.

150 Smart og funktionel
Smart og funktionel vintage reol med hylder og skuffer og plads til 15
vinflasker. H 137 D 38 B 58.

151 Smart vintage barbord.
Smart vintage barbord. H 89 cm Bordplade Ø 60 cm.

152 BARAK poseløs støvsuger
BARAK poseløs støvsuger 2300W, 8 m ledning, 850 Watt. Ny i original
emballage.

153 POP up telt
POP up telt 3 X 4 m i farven pink. DEMOFOTO

154 POP up telt
POP up telt 3 X 4 m i farven rød. DEMOFOTO

155 POP up telt
POP up telt 3 X 4 m i farven blå. DEMOFOTO

156 POP up telt
POP up telt 3 X 4 m i farven orange. DEMOFOTO

157 POP up telt
POP up telt 3 X 4 m i farven sort. DEMOFOTO

158 Poolbord 103x184cm, komplet
Poolbord 103x184cm, komplet med kugler, trekant og 2 stk kø. Alt er ubrugt
og usamlet i kasse.
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159 Poolbord 103x184cm, komplet
Poolbord 103x184cm, komplet med kugler, trekant og 2 stk kø. Samlet
DEMOMODEL.

Side 17 af 17


